

各 位

平成 29 年 4 月 28 日

東京都港区新橋三丁目20番1号東和フードサービス株式会社

会 社 名 東 和 フ ー ド サ ー ビ ス 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 岸 野 禎 則

(コード番号:3329)

問合せ先 総務人事グループ部長 長谷川 研二

TEL: (03) - 5843 - 7666

組織改定および代表取締役及び役員人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下の件について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 平成29年5月1日付 組織改定

東和フードサービス株式会社は平成 29 年 5 月 1 日より、第 19 期を迎えます。 より一層、目標達成に向けた意欲の向上と成果を生み出すことに重点を置いて取り組むため、「営業本部」を「成果推進本部」に改称いたします。

2. 平成29年5月1日付 代表取締役及び役員人事異動

氏 名	新職位と担当	旧職位と担当
岸野禎則	代表取締役会長兼社長 メニュー・業態開発グループ 生産カンパニー 監査室	代表取締役社長 メニュー・業態開発グループ 生産カンパニー 監査室
菅 野 政 彦	取締役専務執行役員 成果推進本部長	取締役専務執行役員 営業本部長
上村達也	執行役員 カフェカンパニー チーフスーパーバイザー	カフェカンパニー チーフスーパーバイザー

※当社は定款第22条において、以下のように規定しております。

(代表取締役および役付取締役)

- 第 22 条 代表取締役は、取締役会の決議により選定する。
 - 2 取締役会は、その決議によって取締役の中から、取締役会長、取締役社長各1 名、取締役副社長、専務取締役、常務取締役各若干名を定めることができる。